
Protokół Nr XLI/2022
z obrad XLI sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  25 sierpnia 2022 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego.

Sesję  Rady Gminy Rogowo VIII  kadencji  (2018-2023),  która  odbyła  się  w sali  Urzędu
Gminy  w  Rogowie  o  godz.  10.00,  otworzył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  –  Marek
Długokęcki  witając  zebranych.  Na  obrady  sesji  przybyło  14  radnych  Rady  Gminy  Rogowo.
Ponadto w obradach uczestniczył wójt, sekretarz gminy, skarbnik, radca prawny, dyrektorzy szkół,
pracownicy Urzędu Gminy, sołtysi.

Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 radnych –
rada była władna do podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne :
   a) otwarcie obrad  XLI sesji i stwierdzenie quorum,
   b) przyjęcie porządku obrad,
   c) przyjęcie protokołu z  XL sesji.
2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
3.  Wręczenie  aktu  powierzenia  stanowiska  Dyrektora  Szkoły  Podstawowej  im.  Zygmunta
Padlewskiego w Nadrożu.
4. Podjęcie uchwał:
  a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok;
  b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo
        na lata 2022-2032;
  c) w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania  
       i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem

specjalistycznych  usług  opiekuńczych  dla  osób  z  zaburzeniami  psychicznymi  oraz
szczegółowych  warunków  częściowego  lub  całkowitego  zwolnienia  od  opłat,  jak  również
trybu ich pobierania;

  d) w sprawie wyrażenia woli zawarcia porozumienia;
  e)  w  sprawie  ustalenia  średniej  ceny  jednostki  paliwa  w  Gminie  Rogowo  na  rok  szkolny
2022/2023;
  f) w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycielom, którym
        powierzono stanowiska kierownicze oraz pedagogom, pedagogom specjalnym, psychologom,
        logopedom, terapeutom pedagogicznym, doradcom zawodowym i nauczycielom przedszkola i
        oddziałów przedszkolnych pracujących z grupami obejmującymi dzieci 6-letnie oraz dzieci
młodsze, zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina
Rogowo.
5. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
7. Zakończenie obrad sesji.     

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są propozycje do porządku obrad. 
Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli  
go jednogłośnie (14 radnych za).
Następnie Przewodniczący Rady Gminy zaproponował  przyjęcie protokołu z XL sesji.  Protokół
znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i jest ogłoszony na stronie BIP Gminy Rogowo.  
Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali jednogłośnie (14 radnych za).

Ad.2.  Przewodniczący  Rady  Gminy  poprosił  o  sprawozdanie  przewodniczących  komisji  
z  posiedzeń  komisji.  Radna  Emila  Kopycińska  odczytała  sprawozdanie  z  połączonych  obrad
wszystkich komisji stałych z dnia 19.08.2022 r.



Ad.3.  Wręczenie  aktu  powierzenia  stanowiska  Dyrektora  Szkoły  Podstawowej  im.  Zygmunta
Padlewskiego w Nadrożu.
Wójt  Gminy przedstawił  zgromadzonym nowego Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Zygmunta
Padlewskiego  w  Nadrożu  –  Pana  Roberta  Więczkowskiego.  Złożył  też  życzenia  sukcesów   
w prowadzeniu placówki. Przekazał akt powierzenia stanowiska. 
Dyrektor podziękował i zadeklarował współpracę na rzecz placówki oraz samorządu gminnego. 

Ad.4. Kolejny punkt obrad  to podjęcie uchwał przez Radę Gminy:

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok.
Projekt został omówiony podczas komisji. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu.
Pani Skarbnik omówiła zmiany wprowadzone do projektu uchwały. 
Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr XLI/272/2022 z dnia 25 sierpnia 2022 r. zmieniającej uchwałę
w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok głosowało 14 radnych. Uchwała została
przyjęta jednogłośnie.

b) zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy
Rogowo na lata 2022-2032. 
Projekt został omówiony podczas komisji. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu.
Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr XLI/273/2022 z dnia 25 sierpnia 2022 r. zmieniającej uchwałę
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2022-
2032 głosowało 14 radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

  c) w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania  
       i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem

specjalistycznych  usług  opiekuńczych  dla  osób  z  zaburzeniami  psychicznymi  oraz
szczegółowych  warunków  częściowego  lub  całkowitego  zwolnienia  od  opłat,  jak  również
trybu ich pobierania;
Projekt tej uchwały został omówiony podczas komisji. Przewodniczący zapytał czy są uwagi
do projektu. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod
głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr XLI/274/2022 z dnia 25 sierpnia 2022 r.  w sprawie zmiany
uchwały  w  sprawie  określenia  szczegółowych  warunków  przyznawania
i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  i  specjalistyczne  usługi  opiekuńcze  z  wyłączeniem
specjalistycznych  usług  opiekuńczych  dla  osób  z  zaburzeniami  psychicznymi  oraz
szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również
trybu ich pobierania głosowało 14 radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

  d) w sprawie wyrażenia woli zawarcia porozumienia;
Projekt  uchwały  został  omówiony podczas  komisji.  Wójt  wyjaśnił  zasadność  podjęcia  ww
uchwały w kontekście podziału środków unijnych. 
Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do  projektu.  Wobec  braku  pytań  Przewodniczący
odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr XLI/275/2022 z dnia 25 sierpnia 2022 r. w sprawie wyrażenia
woli  zawarcia  porozumienia   głosowało  14  radnych.  Uchwała  została  przyjęta
jednogłośnie.

  e)  w  sprawie  ustalenia  średniej  ceny  jednostki  paliwa  w  Gminie  Rogowo  na  rok  szkolny
2022/2023;

Projekt  uchwały  został  omówiony  podczas  komisji.  Wójt  wyjaśnił  dlaczego  zachodzi
konieczność zwracania środków za dojazdy dzieci.
Przewodniczący  zapytał  czy  są  uwagi  do  projektu.  Wobec  braku  pytań  Przewodniczący
odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 



Za przyjęciem uchwały nr XLI/276/2022 z dnia 25 sierpnia 2022 r. w sprawie ustalenia
średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Rogowo na rok szkolny 2022/2023  głosowało 14
radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

  f)  w sprawie  określenia  tygodniowego obowiązkowego  wymiaru zajęć  nauczycielom, którym
powierzono stanowiska kierownicze oraz pedagogom, pedagogom specjalnym, psychologom,
logopedom, terapeutom pedagogicznym, doradcom zawodowym i nauczycielom przedszkola i
oddziałów przedszkolnych  pracujących  z grupami obejmującymi  dzieci  6-letnie  oraz  dzieci
młodsze,  zatrudnionych  w szkołach  i  przedszkolu,  dla  których  organem prowadzącym jest
Gmina Rogowo. 
Projekt uchwały został omówiony podczas komisji. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do
projektu.  Wobec  braku  pytań  Przewodniczący  odczytał  treść  tej  uchwały  i  poddał  ją  pod
głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr XLI/277/2022 z dnia 25 sierpnia 2022 r. w sprawie określenia
tygodniowego  obowiązkowego  wymiaru  zajęć  nauczycielom,  którym  powierzono
stanowiska  kierownicze  oraz  pedagogom,  pedagogom  specjalnym,  psychologom,
logopedom,  terapeutom  pedagogicznym,  doradcom  zawodowym  i  nauczycielom
przedszkola i oddziałów przedszkolnych pracujących z grupami obejmującymi dzieci 6-
letnie oraz dzieci młodsze, zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, dla których organem
prowadzącym  jest  Gmina  Rogowo  głosowało  14  radnych.  Uchwała  została  przyjęta
jednogłośnie. 

Ad. 5. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.

Wójt podziękował dyrektorowi Zdzisławowi Stasiak.

W okresie między sesyjnym Wójt i Urząd Gminy realizowali następujące działania:

-  1  sierpnia  –  uruchomiono  syreny  alarmowe  w  związku  z  rocznicą  wybuchu  Powstania
Warszawskiego

- przekazano uczniom laptopy, komputery i tablety w ramach projektu  „Wsparcie dzieci z rodzin
pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – „Granty PPGR”.
- 13 sierpnia – miała miejsce uroczystość OSP w Świeżawach

- 14 sierpnia – w Sosnowie odbył się turniej piłki nożnej dla druhów OSP

-  15  sierpnia  –  w  Pręczkach  odbyła  się  inscenizacja  chrzcin  dobrzyńskich.  Wójt  podziękował
wszystkim zaangażowanym w organizację wydarzenia.

- 18 sierpnia – odbiór siłowni zewnętrznej w Starym Kobrzyńcu

- od 22 sierpnia można składać wnioski o dodatek węglowy

Planowane wydarzenia:
- 27 sierpnia odbędą się dożynki w Rogowie, wójt przedstawił program wydarzenia, zaprosił do
udziału w dożynkach i do wykonania witaczy dożynkowych

Ad. 6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
Radny Jacek Wiśniewski zapytał o wjazd  do parku w Sosnowie. Wójt wyjaśnił, że wjazd zostanie
wyznaczony w odpowiednim czasie.
Radny Krzysztof Piotrowski poprosił dyrektorów i członków komisji o spotkanie po sesji.

Ad. 7. Zakończenie obrad sesji.      

Zakończenie obrad sesji: po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady  
o godz. 10.50 zakończył obrady XLI sesji Rady Gminy Rogowo.

Na tym protokół zakończono.



Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
       Marek Długokęcki Protokolant

Dominika Więcławska


